

## **25-27 ноября 2025 года в Москве, в МВЦ «Крокус Экспо» состоится 4-я Международная выставка-форум «Электроника России»**

Организатор: выставочная компания «МВК».

Официальная поддержка: Минпромторг России.

Официальные партнеры выставки-форума: Ассоциация «Консорциум «Базис», «АКРП – Консорциум дизайн-центров», Консорциум «Вычислительная техника».

В прошедшем году российская электронная промышленность показала уверенный рост, чему способствовали государственная поддержка и усилия местных разработчиков. Это позволило расширить возможности для технологического развития и адаптации к условиям импортозамещения

В этом году в выставке-форуме примут участие ведущие отечественные производители, которые представят разработки по 15 ключевым направлениям:

- Электронные компоненты. Оборудование и материалы для их производства
- Вычислительная техника, системы хранения данных
- Телекоммуникационное оборудование и средства связи
- Навигационное оборудование
- Телеаппаратура
- Робототехника / Промышленные роботы
- Системы безопасности и цифровая идентификация
- Оптическая, оптоэлектронная и лазерная техника
- Автоматизированные системы управления
- Светотехника
- Медицинское приборостроение
- Образовательная телематика
- Бытовая электроника
- Услуги проектирования электронной продукции
- Программное обеспечение

Выставку-форум «Электроника России» посетят руководители и специалисты предприятий, перед которыми стоят задачи импортозамещения, технической модернизации и автоматизации производственных процессов. Потребителями продукции участников являются не только промышленные предприятия, но также IT-сектор, финансовые организации, логистические, страховые, строительные компании. Сфера применения разработок охватывает предприятия машиностроительной, энергетической, нефтегазовой отраслей, пищевую промышленность и агросектор; производителей медицинского оборудования и многих других.

В прошлом году «Электроника России» объединила выставочную экспозицию и проведение Межотраслевого форума при активном участии представителей исполнительной власти и ключевых игроков рынка. Свою продукцию представили более 150 отечественных. За три дня мероприятие посетили более 4600 специалистов со всей России.

***«Мы видим увеличение числа экспозиций и экспонатов. Это говорит о том, что отрасль наша, несмотря на все трудности, которые идут с нами бок о бок, продолжает развиваться»,  
- отметил на церемонии открытия Василий Шпак, заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации.***

Подробнее о выставке – на сайте [www.rus-elektronika.ru](http://www.rus-elektronika.ru)

**По вопросам участия в выставке обращайтесь в Оргкомитет:**

**+7 812 401 69 55**

**[electron@mvk.ru](mailto:electron@mvk.ru)**